

МЕМОРАНДУМ
про партнерство та співпрацю
між Національним науковим центром "Інститут аграрної економіки"
та Аграрним союзом України

Керуючись основними принципами ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства, прагненням підвищення темпів розвитку національної економіки, нарощування її інноваційної складової

усвідомлюючи необхідність спільних дій, спрямованих на впровадження результатів наукових досліджень та інновацій в агропромисловому секторі України,

Національний науковий центр "Інститут аграрної економіки", в особі директора **Лупенка Юрія Олексійовича**, який діє на підставі Статуту ННЦ "Інститут аграрної економіки", та **Аграрним Союзом України**, в особі голови **Новікова Геннадія Володимировича**, який діє за Статутом, з іншої сторони, у подальшому іменовані «Сторони», уклали цей Меморандум про нижчезазначене:

I. Предмет Меморандуму

Підписанням Меморандуму Сторони засвідчують, що діють на засадах паритетності та рівноправності у взаємовідносинах і мають наміри спрямувати зусилля на ефективне співробітництво з усіх напрямів діяльності, які становлять взаємний інтерес, у першу чергу щодо сприяння застосування на практиці наукових напрацювань в сферах оптимізації оподаткування сільськогосподарських підприємств, реформування земельних відносин з позицій зміцнення та інноваційного оновлення активів сільгоспідприємств, розвитку аграрних ринків, розвитку системи фінансування підприємств АПК, розвитку та застосування на практиці механізмів і інструментів інноваційного розвитку підприємств АПК.

II. Основні завдання співпраці та шляхи взаємодії Сторін

Усвідомлюючи необхідність поліпшення співробітництва як дієвого інструменту формування і реалізації державної економічної політики в сфері АПК, Сторони визначили основні завдання співпраці та шляхи взаємодії у процесі їх реалізації:

проведення спільної роботи щодо удосконалення законодавства та методів державного регулювання в сфері АПК;

виявлення актуальних проблем економічного та інноваційного розвитку агропромислового комплексу України та спільний пошук шляхів їх розв'язання;

обмін досвідом та інформацією з питань оптимізації та розвитку системи оподаткування, реформування земельних відносин, розвитку аграрних ринків, вдосконалення системи фінансування підприємств АПК, механізмів і інструментів інноваційного розвитку підприємств АПК;

вдосконалення законодавчого регулювання відносин, спрямованого на прискорення економічного розвитку АПК;

розробка та реалізація спільних заходів, ініціатив, проектів;

сприяння проведенню публічних заходів з питань економічного розвитку АПК, організованих Сторонами;

встановлення і розвиток контактів для співробітництва з питань економічного та інноваційного розвитку між підприємствами, установами та організаціями в агропромисловому секторі;

розвиток партнерства з питань економічного та інноваційного розвитку між вітчизняними та іноземними представниками агропромислового сектору.

Сторони планують не менше, як двічі на рік організовувати спільні зустрічі для актуалізації стратегічних напрямів співпраці.

III. Прикінцеві положення

Меморандум є відкритою угодою між Національним науковим центром "Інститут аграрної економіки" та Аграрним Союзом України, до цього можуть приєднуватися інші наукові та навчальні заклади.

Даний Меморандум не несе за собою будь-яких фінансових зобов'язань для кожної Сторони. Жодна із Сторін не має права передавати третій Стороні свої права та обов'язки за цим Меморандумом без письмової згоди іншої Сторони.

Зміни та доповнення до Меморандуму вносяться за взаємною згодою Сторін у письмовій формі.

Меморандум може бути доповнений і уточнений шляхом розробки і підписання додаткових угод до нього, що визначають конкретні заходи взаємодії між Національним науковим центром "Інститут аграрної економіки" та Аграрним Союзом України. Такі доповнення дійсні у тому випадку, якщо вони відповідають змісту цього Меморандуму, здійснені у письмовій формі та підписані уповноваженими представниками Сторін.

Сторони зобов'язуються підтримувати ділові контакти та вживати всіх необхідних заходів для забезпечення ефективності своїх зв'язків, всіляко сприяти розвитку інших форм співробітництва для досягнення зазначених у Меморандумі цілей.

Меморандум укладений у 2 примірниках, по одному для кожної з Сторін, які мають однакову юридичну силу.

Меморандум набирає чинності з моменту підписання уповноваженими представниками Сторін і діє, доки Сторони зацікавлені у продовженні співробітництва.

Якщо будь-яка із сторін письмово повідомляє про свій намір припинити його дію, Меморандум втрачає чинність через тридцять днів з дня отримання такого повідомлення.

Підписано в м. Києві 21 липня 2014 року.

Директор
Національного наукового центру
"Інститут аграрної економіки"



Ю.О. Лупенко

Голова
Аграрного союзу України



Г.В. Новіков